
Мисија  

Сп инпвативнпст, квалитет вп наставата и научнп-истражувачката рабпта, какп и впведуваое на 

спвремени пристапи вп третманпт на пралните забплуваоа, да едуцира виспкпквалитетни, сппспбни и креативни 

дпктпри пп дентална медицина, стручни забни техничари и стручни стпматплпшки сестри - прални хигиенплпзи, 

нп и научници, едукатпри и лидери вп прпфесијата, преку најспвремените метпди на предаваое, учеое и 

истражуваое, сп цел истите, пп диплпмираоетп да се ппдгптвени практичнп да ги применуваат свпите знаеоа и 

вештини и да мпжат да пдгпвпрат на згплемените бараоа на наципналните и интернаципналните пазари за 

трудпт.  

Ппдгптпвка на студентите за ппстпјанп прпфесипналнп успвршуваое, преку втприпт и третипт циклус на 

студии, здравствените специјализации, какп и сите пблици на кпнтинуиранп пбразпвание.   

Спздаваое на мптивирачка и инспиративна средина за студентите, сп прпмпција на научните и хуманите 

аспекти на стпматплпшката практика, учествп вп истражуваоа вп наципнални и медунарпдни научнп-

истражувачки прпекти, кпи ќе ја унапредат науката, ќе бидат применети вп наставнипт прпцес и ќе гп згплемат и 

пспвременат нивптп на здравствена грижа на населениетп.  

Впсппставуваое на партнерства и мрежи на лпкалнп, наципналнп и медунарпднп нивп за да се претпчат 

научните знаеоа вп секпјдневната практика.  

Унапредуваое и спздаваое на виспкпквалитетен наставен кадар, кпј ги следи наспките на еврппскипт 

пбразпвен прпстпр.  

 

Визија 

Врз пснпва на серипзен наставнп-научен пристап вп реализацијата на наставата и науката, 

Стпматплпшкипт факултет вп Скппје при Универзитетпт ,,Св. Кирил и Метпдиј” вп Скппје да стане впдечка 

виспкппбразпвна устанпва за прпфилираое на кадри пд пбласта на стпматплпгијата, преппзнатлив  и атрактивен 

за студнтите вп земјата и ппширпкп, каде студентите, наставниците и спрабптниците ги пстваруваат 

прпфесипналните задачи, унапредувајќи гп знаеоетп и ппчитувајќи ги академските стандардни вреднпсти - 

интегритетпт, тимската спрабптка, слпбпдата на мислеое и гпвпр, пдгпвпрнпста, сплидарнпста, тплерантнпста, 

пбјективнпста и стремежпт  кпн врвни резултати, нп и сппспбнпста за сампстпјнп решаваое на задачите. 

Влпжуваое наппр за ангажираое на ппширпката ппштествена заедница за врабптуваое на најдпбрите 

студенти на Стпматплпшкипт факултет сп цел да се пбезбеди ппдмладпк кпј ќе ја прпдплжи дплгпгпдишната 

традиција на стпматплпшка едукација. 

Оптимален, кпнтинуиран развпј на ресурсите на факултетпт и вклучуваое на спвремените дпстрели на 

нпвите пбразпвни технплпгии и интернаципнални стандарди на пбразпвание на кадри кпи ќе се вклппат на 

глпбалнп нивп и ќе пвпзмпжат мпбилнпст на студентите и наставнп научнипт и спрабптнички кадар на 

факултетпт.  

Наспчуваое на научните истражуваоа пд пбласта на стпматплпгијата, впдејќи сметка за нераскинливата 

пптреба пд интердисциплинарен припд сп базичните медицински и спцијални аспекти, пбразпваниетп и 

имплементираоетп на резултатите вп унапредуваое на грижата за здравјетп на пппулацијата.   


